

休闲·酒水

快过年了,酒类市场有什么优惠活动?白酒供应是否丰富?

春节酒类市场 品种丰富优惠多

□记者 万虹

春节快要到了,无论是亲友相聚,还是走亲访友,酒是必不可缺的礼品。酒能加深友谊,增进感情,所以买酒是置办年货时的重要内容。为了让读者买到称心如意、价格实惠的酒,记者近日走访了我市各大超市及酒类批发市场,了解了春节酒类市场供应情况及优惠活动。



(资料图片)

1 超市:优惠活动已推出,优惠品种多

在王府井超市,记者在白酒货架看到,不少白酒的价格标签为黄色标签,黄色标签表明该产品是有优惠活动的产品。记者数了一下,有优惠活动的白酒有30多种,有的是买一送一,有的是直接降价,如中国杜康(青花瓷)目前是198元一瓶,买一送一;

宋河(铁盒)优惠价58元(原价68元);中华杜康(3星)优惠价28元(原价43元)。据超市工作人员介绍,该超市白酒的优惠活动已于10日开始,活动将持续20天。

在家乐福超市,春节白酒销售的优惠活动亦是从小年开始的,有优惠

的品种有20多种,其中,53度汾酒活动价98元;洋河蓝色经典(海之蓝)186元,买一瓶返25元购物卡;全兴大曲138元一瓶,买一送一。

在天津路大张盛德美店,白酒的优惠活动也在进行中,但有优惠活动的品种不如前两个超市多。

2 经销商和烟酒店:优惠活动更灵活

超市经销的白酒有这么多优惠活动,那么,在定鼎北路酒类批发市场优惠活动又如何呢?记者走访发现,白酒批发商为迎春节,同样推出了优惠活动且活动更灵活。

记者在定鼎北路5号院贵州董

酒销售店——洛阳宸华商贸有限公司了解到,该公司有两项优惠活动:一是凡持3个带有原洛阳晟昊标志的盒盖,便可换取价值158元的新贵董酒1瓶;二是在该店办价值1000元的董酒充值卡,可实际消

费1200元。

同样,在市区的各大烟酒店,白酒销售也有优惠活动。如酒祖杜康酒,现售128元一瓶,若分别买2件(每件6瓶)、5件、13件,则分别有价值丰厚的礼品相送。

3 白酒销售平稳,中低档酒更畅销

在过去的这个双休日,记者就白酒的销售情况询问了某品牌酒负责销售的工作人员。

该工作人员介绍,今年春节前的白酒销售情况与往年相比有着旺季不旺的特点。

据上述超市的白酒销售人员介绍,今年白酒销售的另一个特点是中低档酒比高档酒好卖。

新理念新思路
华夏酒库开启酒类营销新模式

□本刊记者 杨飞

在洛阳,也许你见过许多不同的名酒经销店,对他们的经营方式也略有了解,一家与众不同的酒类经销商——华夏酒库很多人却不了解。它不但能够提供店内一站式的购物服务,还能让你足不出户了解店内所有的优惠信息。为了一探究竟,近日,我们走进了华夏酒库,见到了酒库的总经理刘虎,让他为您揭开这一神秘面纱。

深思熟虑 建立新模式

据刘总介绍,如何打破传统的营销模式,让产品更快地到消费者手中,是他一直考虑的问题。为此,他曾多次到外地学习,并与周围的朋友多次进行深度沟通。最终,他萌生了一种传统营销模式加线上活

动的创新模式,建立了白酒的集散平台,即集白酒仓储、送货、销售等为一体的经营模式,开始了他经销白酒的新征程。

个人酒窖 有专属管家

酒厂有酒窖是一件再平常不过的事情,作为一个经销商,能为客户建立专属的恒温酒窖却是一件稀有的事情。在这里,华夏酒库能为您提供一个专属平台,只要您购买一件以上的酒,就可将它存放在您的个人酒窖里,封上您的个人封条,让您的专属管家为您保管。当您有喜事需要用酒时,打一个电话就可免费送货上门。您也可约上三五好友到您的个人酒窖里细品您的佳酿。

特色服务 方便快捷

只要你消费,就有服务,但服务的

类别不同。华夏酒库提供的是个性化专属服务,无论您在城区哪个地方,仅需一个电话,就能为您免费送货上门;如果您想购酒,只需关注酒库的微信公众平台或下载手机APP客户端,就可在网上进行购物,在购买达到一定数量后,您就可成为酒库的会员,享受更多的增值服务。



刘伶醉酒大智慧

□赵宏涛

刘伶是竹林七贤之一。相传,刘伶好饮酒。一天,他看到一家酒店的一幅对联:“猛虎一杯山中醉,蛟龙两壶海底眠。”横批:“不醉三年不要钱。”刘伶看后不禁哈哈大笑,心想:我这海量哪里的酒没吃过,从未见过这样夸海口的。谁知三杯下肚,他只觉天旋地转,果然醉了,跌跌撞撞地回家去,一醉三年。古代流传下来的《杜康造酒醉刘伶》一书中写道:“天下好酒数杜康,酒量最大数刘伶……饮了杜康酒三盅,醉了刘伶三年整。”当然这都是民间传说,无从考证。

刘伶嗜酒如命,他曾写过一篇文章,说自己沉浸在美酒的愉悦之中,悠闲自在,对天地万物的变化都当作过眼云烟。他喝酒后会脱衣裸身在屋中,人见讥之,伶曰:“我以天地为栋宇,屋室为裤衣。”

魏晋时期政治混乱,当时的名士多借酒来逃避现实,刘伶的做法虽然夸张,却也是对自我的极度释放。他当过参军,后来改朝换代选拔人才时,竹林七贤被当政者叫去询问治国之道,不少人侃侃而谈之后都得到了升迁,唯有刘伶满口道家的无为而治思想,于是刘伶被免。然而他毫不在乎,优哉游哉地喝酒去了。

竹林七贤中才气出众的阮籍、嵇康等,后来被迫卷入朝廷的政治斗争,或郁郁而终,或死于非命,只有刘伶得以寿终正寝,且一生乐而无忧。

树木笔直坚韧,就会被砍掉作为他用,歪七倒八的,反而得以保全,这也许才是借酒消愁避祸,刘伶醉酒大智慧的最好诠释吧。

酒里乾坤大,杯中日月长。品酒品人生,《杯酒乾坤》邀您投稿,共品人生醇酒!感谢洛阳宸华商贸有限公司对本栏目的支持,来稿刊发者可获得该公司提供的贵州新贵董酒2瓶。

●地址:洛龙区开元大道218号报业大厦20楼东厅《休闲周刊》
●邮箱:lywbcbfzkb@163.com